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HIRDETMÉNY

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. -a alapján, továbbá a
környezeti hatásvizsgálati és az egységes kőrnyezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005.
(XII. 25.) Kormányrendelet alapján tájékoztatom, hogy a VA/KTHF/273-18/2025. számú határozattal a
Sárvár, 3868/63,65, 73, 74 hrsz. alatti ingatlanokon tervezett 2,7 MVA teljesítményű napelemes kiserőmű
létesités előzetes vizsgálati eljárása dokumentációjában foglaltakat elfogadtam, egyben megállapítottam,
hogy a tevékenység megvalósításával összefüggésben nem feltételezhető Jelentős környezeti hatás.

A döntés a Sárvár Város Önkormányzati Hivatal .Jegyzőjénél és a Vas Vármegyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán (Szombathely, Vörösmarty u.
2. szám alatta 117. szobában) ügyfélfogadási idő alatt, előzetes időpont egyeztetést követően (tel.: 70/705
1122) tekinthető meg.

Ügyfélfogadási rend: Hétfő: 8°12°°
Szerda: 830_l 200, 1300_l 600

Péntek 8°-12°°

A döntés és a hirdetmény megtekinthető és letölthető a
https://w’ww.kornianvhivatalok.hu/kormanyhivatalok/vas weboldalon Hirdetmények menüpontban Is.

Határozatom ellen a kézbesítéstől számított - hirdetmény útján értesítettek esetében a hirdetmény
levételét követő naptól - tizenöt napon belül az a környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes
államtitkárhoz címzett (Energiaügyi Minisztérium 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18. dr. Dér
Ádám környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár), de Főosztályomnál kút
példányban benyújtható, indokolással ellátott fellebbezésnek van helye.

Ha a hatóság a döntést nem nyilvánította azonnal végrehajthatónak, a fellebbezésnek a döntés
végrehajtására halasztó hatálya van.

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból,
illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést
indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan Új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az
ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott.

A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési
jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó szabályok az
irányadóak.

Az elsőfokú közigazgatási határozat elleni jogorvoslati eljárás díja az elsőfokú eljárásra meghatározott
dijtétel 50%-a

A jogorvoslati eljárás díját banki átutalással a Vas Vármegyei Kormányhivatal 10047004—00335711—
00000000 számú számlájára kell megfizetni. A díj befizetését igazoló bizonylatot a jogorvoslati kérelemhez
csatolni kell.

A határozat fellebbezés hiányában a fellebbezési határidő leteltét követő napon külön értesítés nélkül
jogerőre emelkedik.

Szombathely, 2025. 11. 17.

Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

- Szombathely —

Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja:

A hirdetmény levételének napja:


